

Vergaderverslag



ALGEMENE LEDENVERGADERING Katwijkse Reddingsbrigade

van
E. Korndorffer

Datum
22 april 2022

Onze referentie
20220422_NotulenALV

Vergaderdatum	Start	Einde	Locatie
22 april 2022	20:00 uur	22:07 uur	Loods

Agenda:

- 1 Opening door de voorzitter
- 2 Vaststelling notulen Bijzondere Algemene Ledenvergadering d.d. 30 maart 2021
- 3 Vaststelling notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 16 juli 2021
- 4 Ingekomen stukken/bestuursmededelingen
- 5 Goedkeuring jaarrekening 2021
- 6 Verslag kascontrole commissie
- 7 Vaststelling begroting 2023
- 8 Benoeming kascontrole commissie
- 9 Huishoudelijk Reglement
- 10 Bestuursverkiezing:
Aftredend en herkiesbaar:
Dhr. M. van der Plas (voorzitter)
Dhr. R. van Duijvenbode (beoogd
commissieportefeuille Strand Opleiding Commissie,
Technische Commissie)
Mevr. E. Korndorffer – Vooijs (beoogd secretaris)
- 11 Rondvraag
- 12 Sluiting

1. Opening

- 1.1 Michael opent de vergadering en heet alle 36 aanwezigen welkom.
- 1.2 16 mensen hebben zich afgemeld en zij hebben allen een machtiging afgegeven voor de bestuursverkiezing. Daarmee zijn er 35 stemgerechtigden voor deze Algemene Ledenvergadering.
- 1.3 Punt *vaststelling* jaarrekening 2021 komt aansluitend aan het verslag van de kascontrole commissie (agendapunt 6).
- 1.4 Punt “vaststelling jaarverslag 2021” komt als extra punt na de ingekomen stukken/bestuursmededelingen (agendapunt 4).

2. Vaststelling notulen Bijzondere Algemene Ledenvergadering d.d. 30 maart 2021

- 2.1 Er zijn geen op-/aanmerkingen over de notulen van de Bijzondere Algemene Ledenvergadering.
- 2.2 De notulen van de Bijzondere Algemene Ledenvergadering d.d. 30 maart 2021 worden bij deze vastgesteld.

3. Vaststelling notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 16 juli 2021

- 3.1 Er zijn geen op-/aanmerkingen over de notulen van de Algemene Ledenvergadering.
- 3.2 In de rondvraag van deze ALV werd gevraagd of we de KRB lid kan worden van de Nationale Reddingsvloot. We hebben verschillende vragen hierover uitgezet naar betrokken instanties en zijn op dit moment nog steeds aan het uitzoeken of dit zou kunnen.
- 3.3 De notulen van de Algemene Ledenvergadering d.d. 16 juli 2021 worden bij deze vastgesteld.

4 Ingekomen stukken / bestuursmededelingen

4.1 Er zijn geen ingekomen stukken.

4.2 Bestuursmededelingen:

4.2.1 Vanuit de SDC:

4.2.1.1 Zet de volgende data alvast in je agenda:

- 14 mei schoonmaken posten (graag aanmelden bij de postcommandanten)
- 19 mei voorbespreking wachtseizoen, 19:30u in de loods
- 22 juni voorbespreking commandanten overleg
- 16 september nabespreking wachtseizoen
- 17 september grote oefening

4.2.1.2 Mocht je op 14 mei niet kunnen schoonmaken, dan ben je ook van harte welkom op een andere dag – de postcommandanten horen dit graag van je. Nieuw dit jaar is dat je ook kans kunt maken op een mooie prijs. Geef je daarom snel op en wie weet win jij!

4.2.1.3 Wil iedereen zich weer opgeven om wacht te zitten in het komende seizoen via MijnKRB.

4.2.2 Vanuit de AC:

4.2.2.1 Zet de volgende data alvast in je agenda:

- 14 mei cocktailsoos
- 4 juni ledenfeest; thema en band worden binnenkort bekend gemaakt.

4.2.3 Vanuit de SAR commissie:

4.2.3.1 Gelukkig kan de SAR dit jaar – na twee jaar van coronamaatregelen – weer doorgaan! Je kunt je voor dit grootse evenement aanmelden via MijnKRB.

4.2.3.2 Iedereen kan zich weer opgeven voor SAR via MijnKRB, dit jaar gaat wel door.

4.2.4 Vanuit de Technische Commissie:

4.2.4.1 Nieuwe waterscooter: Eind vorig jaar hebben we een nieuwe waterscooter aangeschaft. Het is een nieuwe versie van de waterscooters die wij gewend zijn. Deze waterscooter zal op de Noordpost komen te staan en ingezet gaan worden als KTW 2-17. De waterscooter is inmiddels ingevaren en heeft de 10-uren beurt gehad. De waterscooter zal hopelijk op korte termijn naar strand komen.

4.2.4.2 Nieuwe waterscooterkarren: We hebben vorig jaar ook gezien dat de waterscootertrailers aan vervanging toe zijn. Vorig jaar zijn de trailers nog opgeknapt om het seizoen door te komen, maar nu zijn er inmiddels nieuwe trailers besteld. Een opvallend verschil met de huidige trailers is de steun waar de plank op rust. Nu staat deze steun nog recht omhoog, maar bij de nieuwe karren zal deze schuin naar achteren lopen.

4.2.4.3 Nieuwe boot: Vorig jaar hebben wij tijdens de ALV bekend gemaakt dat er 2 nieuwe boten aangeschaft zullen worden. De bouw van de boten heeft enige vertraging opgelopen, maar gaat inmiddels voorspoedig. De eerste boot is inmiddels zo goed als klaar, en kan hopelijk binnenkort naar Katwijk komen. Als de boot bij ons is aangekomen hebben we nog wel wat werk te doen. Ten eerste zal in de loods de radio en dergelijke ingebouwd worden. Vervolgens zal de boot nog langs MCR gaan om de radio en besturing van de boot in te bouwen.

4.2.4.4 Wees zuinig op het materiaal: De afgelopen tijd hebben wij tijdens het onderhoud gezien dat het schoonmaken van de vaartuigen en de voertuigen soms te wensen overlaat. Voor onder andere de auto heeft dit het gevolg gehad dat er extra kosten zijn gemaakt voor het onderhoud en de auto langer bij de garage heeft gestaan. De technische commissie wil iedereen dan ook oproepen om zorgvuldig met het materiaal om te gaan. Daar hoort bij dat de voertuigen en vaartuigen na gebruik goed schoongemaakt moeten worden.

4.2.4.5 Verbouwing/herindeling loods: Wie wel eens in de loods komt zal het niet ontgaan zijn dat er de laatste tijd ook flink geklust is aan de loods zelf. Vanwege de behoefte aan extra opslagruimte zijn de ruimtes

achterin de loods opnieuw ingedeeld. Op de plek van het spuithok is het nieuwe radiohok gerealiseerd. Hierdoor is er ruimte ontstaan voor de EHBO commissie. De EHBO commissie deelt nu nog de opslag ruimte met de activiteiten commissie. Door de nieuwe situatie zijn beide commissies erop vooruit gegaan wat opslagruimte betreft.

Daarnaast is er een gesprek geweest met de wethouder, aangezien er ook vanuit andere verenigingen interesse is in het (gezamenlijke) gebruik van de loods. De wethouder moest inderdaad constateren dat de loods volledig gebruikt wordt en dat er geen ruimte is voor andere verenigingen. Eén vereniging wilde echter toch zeer graag komen kijken in de loods en zij zijn dan ook uitgenodigd. Zij moesten ook constateren dat er niet genoeg ruimte was voor hen om hier samen met de KRB gebruik van te maken. Vanuit de KRB hebben we nu wel richting de gemeente uitgesproken dat we de loods wat willen gaan opknappen en meer willen inrichten volgens de huidige tijdgeest. Naast de nieuwe loodsindeling ten behoeve van de extra opslagruimte is de verlichting aangepast in de kantine en is de geluidsinstallatie vernieuwd. De verlichting in rest van de loods is vervangen door LED verlichting. Daarnaast hebben we geld opzij gezet voor de nieuwe keuken.

4.1.1 **Vanuit de Jubileum Commissie:**

Volgend jaar bestaat de Katwijkse Reddingsbrigade 100 jaar. Drie jaar geleden is er een jubileum commissie ingericht, welke zich inzet voor de organisatie van het jubileumjaar. De jubileum commissie werkt samen met de verschillende bestaande KRB commissies om dit jubileumjaar tot een prachtig jaar te maken.

4.1.2 **Jeugdbestuur:**

Sinds een tijdje hebben we ook een jeugdbestuur binnen de vereniging. De meeste leden komen op jonge leeftijd voor het eerst in aanraking met de brigade en het zwembad. Om ervoor te zorgen dat wij deze leden behouden, vinden we het belangrijk om ze een stem te geven binnen de brigade. We denken dat dit jeugdbestuur een mooie meerwaarde is voor onze vereniging om onze jeugd te betrekken in ons werk. Vanuit het jeugdbestuur zijn er jongeren gekoppeld aan de andere commissies van de KRB. Zij kunnen op deze manier feedback geven op de manier waarop deze commissies de brigade een leukere plek voor jongeren kunnen maken.

4.1.3 **Werkgroep inzet binnenwater:**

Jelle Feenstra en Galit Rahim zijn bezig om dit vorm te gaan geven. Er hebben inmiddels gesprekken plaatsgevonden met de gemeente en met de brandweer. De eerste vervolgstap bestaat uit een gesprek op regionaal niveau.

- 4.1.4 Normaal gesproken wordt tijdens de rondvraag van de Algemene Ledenvergadering gevraagd welke leden er aanwezig willen zijn bij de kranslegging op 4 mei. Deze keer zal dit echter niet gevraagd worden, omdat er dit jaar verschillende leden van het jeugdbestuur mee zullen gaan. Als er hier leden zijn die toch nog heel graag willen aansluiten, zijn zij natuurlijk van harte welkom.

5 Vaststelling jaarverslag 2021

5.1 Vragen n.a.v. het jaarverslag

- 5.1.1 Marcel: Hoe is de ICT commissie precies ontstaan en wie is daar de bestuursverantwoordelijke voor?

Dit is begonnen met een groep die zich bezighoudt met ICT zaken. In eerste instantie viel dit onder de secretaris, maar na een tijdje heeft Michael dit overgenomen in samenspraak met Kees de Mol i.v.m. raakvlakken met de communicatie commissie. Bas van Dord is in principe het aanspreekpunt voor deze commissie.

- 5.2 Dank aan Kees de Mol en Keuringsdienst de Goerie voor het rondbrengen van de jaarverslagen.

- 5.3 Het jaarverslag 2021 is bij deze vastgesteld.

6 Vaststelling jaarrekening 2021

- 6.1 Rogier geeft toelichting op de jaarrekening 2021.

6.2 Vragen n.a.v. de jaarrekening 2021:

- 6.2.1 Marcel vraagt naar de indexatie van de opbrengsten uit de Dienstverleningsovereenkomst (DVO) en de huurkosten voor de loods en strandposten.

In de huurcontracten is vastgelegd dat de huursom jaarlijks wordt verhoogd aan de hand van de Consumentenprijsindex (CPI) van het Centraal Bureau voor de Statistiek (CBS). In de DVO is vastgelegd dat de vergoeding jaarlijks op basis van een prijsindexcijfer wordt geïndexeerd. De KRB gebruikt hiervoor ook de CPI van het CBS.

- 6.2.2 Robert-Jan: waarom blijft de vaste activa steeds hetzelfde en muteert deze niet?

In het verleden hebben Rogiers voorgangers meer dan eens overwogen om op de balans de werkelijke waarde van de vaste activa op te nemen, maar steeds is ervoor gekozen om dat niet te doen. Het betreft namelijk een stelselmatige, en daarmee tijdrovende en foutgevoelige wijziging van de jaarrekening. Bovendien is die wijziging onnodig omdat de werkelijke waarde van de vaste activa uit fiscaal oogpunt niet hoeft te worden opgenomen op de balans. In de jaren voorafgaand aan de DVO, toen de KRB nog een exploitatiesubsidie

ontving, is op basis daarvan met onze opdrachtgever, de gemeente Katwijk, afgesproken om jaarlijks de stelpost op te nemen zoals beschreven in het voorwoord.

- 6.2.3 Kees-Jan vraagt of de opbrengsten van de verkoop van materiaal (o.a. de waterscooter) onderdeel uitmaakt van het resultaat.

De opbrengsten van de verkoop zijn inderdaad verdisconteerd in het resultaat van de kolom Vereniging via de Investerings. In de toelichting op het exploitatieoverzicht zijn de kosten van het nieuwe materiaal opgenomen, en separaat de opbrengsten van de verkoop van oud materiaal.

- 6.2.4 Robert-Jan vraagt naar de Shell betaalkaart op pagina 9 (toelichting op de balans).

Dit betreft de borg van de oude tankpassen, toen we nog bij Shell tankten. Naar aanleiding van recente problemen met de nieuwe tankpassen van Travelcard (beperkte betaallimieten en trage procedure om die te verhogen) worden de oude betaalpassen aangehouden, als back-up.

- 6.3 De goedkeuring van de jaarrekening door de Algemene Ledenvergadering wordt na het behandelen van het verslag van de kascontrole commissie (punt 7) besproken.

7 Verslag kascontrole commissie

- 7.1 Helaas kon geen van de leden van de kascontrole commissie vandaag aanwezig zijn. De kascontrole commissie heeft aan Robert-Jan Hendriks gevraagd of hij het verslag van de kascontrole commissie wil voorlezen. De aanwezigen vinden het jammer dat geen van de leden van de kascontrole commissie aanwezig is, maar gaan er toch mee akkoord dat het verslag zal worden voorgelezen door Robert-Jan.

- 7.2 *“Op 13 april 2021 is de kascontrole, op uitnodiging van de penningmeester, bijeengekomen en heeft de financiële administratie en onderliggende documenten over het boekjaar 2021 ingezien, om het door de penningmeester opgestelde financieel overzicht over 2021 te beoordelen. Vooraf heeft de kascommissie al de nodige stukken ontvangen, zodat we al voorbereid aan de slag konden.*

Tijdens de bijeenkomst is de volgende informatie gecontroleerd: het exploitatieoverzicht, de balans, de kasstukken, facturen en de bankafschriften. Wij hebben vastgesteld dat de vermelde saldi aansluiten op de achterliggende stukken.

Uit de kascontrole zijn diverse bevindingen naar voren gekomen, welke grotendeels verwerkt zijn in de gepresenteerde stukken. Hierna volgen de meeste relevante bevindingen ten aanzien van de jaarstukken 2021 die resteren:

- In het exploitatieoverzicht staat de post 'Egalisatie materieel' gepresenteerd. Dit wordt toegevoegd aan de egalisatiereserve. Dit is een deel van het eigen vermogen. De post 'Egalisatie materieel' in het exploitatieoverzicht zijn geen kosten, maar worden wel als zodanig gepresenteerd. Het gevolg hiervan is dat het resultaat lager wordt gepresenteerd dan dat deze in werkelijkheid is. Naar de mening van de kascontrole commissie zou dit, evenals de doelreserves, apart gepresenteerd moeten worden, zodat het werkelijke exploitatieresultaat inzichtelijk is.

- De afgelopen jaren houdt de vereniging geld over om dit later te investeren in onder andere het materiaal. Dit betekent dat er de afgelopen jaren een ruim positief resultaat is gerealiseerd. Om die reden wil de kascontrole commissie het bestuur adviseren om door een fiscalist te laten onderzoeken of de vereniging belastingplichtig is voor de vennootschapsbelasting (hierna: VPB), hetgeen ook voor verenigingen van toepassing kan zijn.

- In de huidige jaarrekening wordt de materiële vaste activa op basis van een stelpost gepresenteerd voor een bedrag van € 36.302. In de toelichting op de jaarrekening wordt overigens wel de werkelijke waarde van de materiële vaste activa genoemd. De omvang hiervan is dus bekend. Het advies van de kascontrole commissie is om de werkelijke waarde te verwerken in de jaarrekening, zodat de jaarrekening een juist beeld geeft van werkelijkheid. Deze verwerking zal er tevens voor zorgen dat er een afschrijvingslast in de jaarrekening zal ontstaan, hetgeen op een natuurlijke wijze het resultaat drukt. Dit helpt in het kader van het tweede punt dat ziet op een mogelijke VPB-plicht voor de vereniging.

Verder hebben wij vastgesteld dat de administratie duidelijk, overzichtelijk en compleet is. Maar benadrukt wel dat het wenselijk is de bovenstaande punten alsnog te verwerken in de jaarrekening. Dit ten behoeve van de juiste weergave van de financiële gebeurtenissen. De vereniging staat er financieel gezien goed voor. De vereniging beschikt daarmee over voldoende liquiditeiten om aan de huidige betalingsverplichtingen te kunnen voldoen.

De kascontrole commissie wil de ledenvergadering, met in achtneming van de bovenstaande punten, het advies geven de financiële stukken goed te keuren en daarmee decharge te verlenen aan het bestuur."

7.3 Reactie van het bestuur op het verslag van de kascontrolecommissie:

"Het bestuur is content met het advies dat de kascontrolecommissie aan de ledenvergadering heeft gegeven. In het advies zijn drie voorwaarden opgenomen:

- Aan de eerste voorwaarde is voldaan: in het exploitatie-overzicht is de winst voor aftrek van de reservevorming gepresenteerd, en daaronder de aftrek van de reserves. Verdere wijziging van de manier van reservevorming vereist stelselmatige wijzigingen in de jaarrekening die zeer tijdrovend en foutgevoelig zijn. Uit extern fiscaal advies is gebleken dat die stelselmatige wijziging niet nodig is en dat de huidige manier van reservevorming correct en voldoende is.
- Aan de tweede voorwaarde is ook voldaan: het bestuur heeft aan accountantskantoor Van Wezel gevraagd om de jaarrekening te controleren. De fiscalist van Van Wezel heeft aangegeven dat de manier van reservevorming in orde is, en dat er geen richtlijnen of wettelijke voorschriften zijn waaraan de jaarrekening

niet voldoet. Onze jaarrekening is zelfs bovengemiddeld compleet en voldoende in vergelijking met andere verenigingen en stichtingen van vergelijkbare grootte.

- *De derde voorwaarde, het vervangen van de stelpost door de werkelijke waarde van de vaste activa, is in het verleden meer dan eens overwogen, maar steeds is ervoor gekozen om dat niet te doen. Het betreft namelijk een tijdrovende en foutgevoelige wijziging aan de jaarrekening. Bovendien is die wijziging onnodig omdat de werkelijke waarde van de vaste activa niet hoeft te worden opgenomen op de balans. In het pre-DVO-tijdperk, toen we nog een exploitatiesubsidie ontvingen, is op basis daarvan met onze opdrachtgever, de gemeente Katwijk, afgesproken om jaarlijks de stelpost op te nemen zoals beschreven in het voorwoord. Daarom zal deze wijziging niet worden doorgevoerd in de jaarrekening*

Na vandaag zal dus een fiscaal memo verschijnen waarin onze manier van reservevorming wordt beschreven en getoetst. Daaruit zal blijken dat onze jaarrekening voldoet en dat er vanuit fiscaal oogpunt geen reden tot wijziging is.

Wij danken de kascontrolecommissie voor haar advies en verzoeken de ledenvergadering om de jaarrekening ongewijzigd vast te stellen.”

7.4 Vragen n.a.v. het verslag van de kascontrole commissie en de reactie hierop vanuit het bestuur:

7.4.1 Robert-Jan vraagt of de fiscalist een toets zal uitvoeren op een eventuele VPB-plicht.

De fiscalist van Van Wezel heeft hier al naar gekeken, uit zijn advies blijkt dat de KRB niet VPB-plichtig is. Dit zal in het op te stellen memo worden opgenomen.

7.5 De ledenvergadering stelt de jaarrekening 2021 ongewijzigd vast.

8 Vaststelling begroting 2023

8.1 De begroting 2023 is gebaseerd op de begrotingen en rekeningen van de voorgaande jaren. Rogier licht de begroting toe.

8.2 Vragen n.a.v. de begroting:

8.2.1 Marcel: wat houdt de post ontwikkeling nieuwbouw in?

Deze post is relatief nieuw opgenomen in de jaarrekening. De toekomst van de loods is al vele jaren onzeker, maar er is de laatste tijd veel aandacht voor (het gebruik van) de loods vanuit o.a. de gemeente. De grond waarop de loods staat is nog steeds van Rijnland. Om voor onszelf wat meer duidelijkheid te creëren w.b. de richting die we zelf graag op willen gaan met de loods, zijn we een aantal scenario's aan het uitwerken. Hieruit zou kunnen volgen dat we een taxatierapport moeten laten uitvoeren, waarvoor we de post ontwikkeling nieuwbouw kunnen aanspreken.

8.2.2 Anneke vraagt of het budget Investerings à €78.000 voldoende is, aangezien in 2023 o.a. het strandhulpverleningsvoertuig (SHV) moet worden vervangen.

De post Investerings is verbonden met de materiaalreserve. Ieder jaar wordt hetzelfde bedrag (rekening houdend met indexatie) gebudgetteerd voor Investerings. Wanneer niet het hele budget

wordt besteed, wordt het overschot via de egalisatiepost aan de materiaalreserve toegevoegd. In jaren waarin meer dan het budget wordt besteed, wordt het tekort uit de materiaalreserve aangevuld. In 2023 wordt met de vervanging van het SHV inderdaad meer dan €78.000 uitgegeven, daarom zal een deel van de in voorgaande jaren opgebouwde materiaalreserve worden gebruikt.

8.3 De Ledenvergadering stelt de begroting 2023 ongewijzigd vast.

9 Benoeming kascontrole commissie

9.1 Sieb Scherpbier heeft nu drie jaar meegedraaid in de kascontrole commissie en zal daarom plaats maken voor een ander KRB lid. Sieb wordt hartelijk bedankt voor zijn inbreng en het meedenken bij de afgelopen drie jaarrekeningen.

9.2 Binnenkort hoopt Sander van Rhee de titel RA (Register Accountant) te behalen. Om beroepsethische redenen worden RA's afgeraden om zitting te nemen in kascontrolecommissies. Om deze reden zal Sander tevens plaats maken voor een ander KRB lid, die de resterende twee jaar in de kascontrole commissie van hem zal overnemen.

9.3 Nils Heemskerk zal volgend jaar weer plaatsnemen in de kascontrole commissie.

9.4 Marcel van Duijn zal Sieb Scherpbier vervangen en de komende drie jaar plaatsnemen in deze commissie. Er is nog geen vervanger gevonden om de termijn van Sander af te maken.

10 Huishoudelijk Reglement

Het Huishoudelijk Reglement (HR) is in feite een toevoeging op de statuten van de Katwijkse Reddingsbrigade en beschrijft de aanvullende regels die we hanteren binnen de brigade. In de statuten van de KRB wordt zelfs al jaren verwezen naar mogelijke verdere uitwerkingen in een HR, maar tot nu toe was deze nog niet vastgesteld. Vorig jaar zijn we daarom begonnen met de opzet van dit HR, naar het voorbeeld van andere brigades. Het bestuur heeft gewacht totdat de richtlijnen vanuit de Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen (WBTR, zie ook de notulen van de ALV 2021) duidelijk waren, zodat deze meegenomen konden worden in dit HR. Het bestuur was voornemens om te wachten tot Reddingsbrigade Nederland wijzigingen in hun statuten en Huishoudelijk Reglement zou doorvoeren n.a.v. de WBTR. Dit zal echter voorlopig nog niet het geval zal zijn en daarbij verwacht het bestuur niet dat ons HR in strijd zal zijn met de nieuw te vormen statuten en het HR vanuit Reddingsbrigade Nederland. Bij deze wil het bestuur dan ook vragen of de Algemene Ledenvergadering dit Huishoudelijk Reglement wil goedkeuren.

In theorie zou het echter zo kunnen zijn dat er n.a.v. de richtlijnen van Reddingsbrigade Nederland in het volgende jaar een kleine wijziging in het HR van de KRB zal moeten komen, waarna deze opnieuw in de ALV besproken zal moeten worden.

- 10.1 De concept versie van het Huishoudelijk Reglement is meegestuurd in de uitnodiging van de Algemene Ledenvergadering.
- 10.2 Vragen n.a.v. het Huishoudelijk Reglement:
- 10.2.1 Robert-Jan: Zijn de documenten waarnaar wordt verwezen in het Huishoudelijk Reglement ook te vinden op de website en/of MijnKRB? *Ja, deze zijn hier terug te vinden. Zo staat de privacyverklaring bij je eigen persoonlijke gegevens in MijnKRB.*
- 10.3 De aanwezigen gaan akkoord met het opgestelde Huishoudelijk Reglement van de Katwijkse Reddingsbrigade. Het Huishoudelijk Reglement is bij deze vastgesteld.

11 Bestuursverkiezing:

- 11.1 In de bestuursverkiezing van vanavond zijn er drie mensen verkiesbaar:
Aftredend en herkiesbaar: Dhr. M. van der Plas (voorzitter)
Dhr. R. van Duijvenbode (beoogd commissieportefeuille Strand Opleiding Commissie, Technische Commissie)
Mevr. E. Korndorffer – Vooijs (beoogd secretaris)
- 11.2 Vanavond zijn er 51 stemgerechtigden, waarvan 35 hier aanwezig. De overige 16 stemgerechtigden hebben een machtiging afgegeven aan een ander KRB lid.
- 11.3 Blanco stemmen worden niet meegeteld.
- 11.4 Sylvia Barnhoorn en Fleur den Haas hebben de uitgebrachte stemmen geteld en geven de volgende uitslag door:
- | | | | |
|------------------------------|---------|----------|----------|
| 11.4.1 Michael van der Plas: | 45 voor | 5 tegen | 1 blanco |
| 11.4.2 Rick van Duijvenbode: | 35 voor | 16 tegen | 0 blanco |
| 11.4.3 Elise Korndorffer: | 49 voor | 1 tegen | 1 blanco |
- 11.5 Alle opnieuw voorgedragen bestuursleden willen n.a.v. deze stemming hun bestuurstaken voortzetten.
- 11.6 De aanwezigen worden bedankt voor het uitbrengen van de stemmen.

12 Rondvraag

- 12.1 Rommert: Het zou fijn zijn als nieuwe bestuursleden/bestuursleden die zich opnieuw verkiesbaar stellen een berichtje in de nieuwsbrief plaatsen met hun motivatie hiervoor.

13 Sluiting

Michael beëindigd de Algemene Ledenvergadering om 22:07u.